

# “我们做一天男女朋友吧！不拥抱，只牵手”

## 吃吃饭看电影，不少年轻人希望过个温馨光棍节



本报11月10日讯(记者 赵伟 殷亚楠 实习生 管庆霞) 2011年11月11日,又一个光棍节,因为这一天由六个“1”组成,被形象地定为单身人士的“世纪光棍节”。做一天男女朋友,约会看电影,传递情书……不少年轻人通过各种方式来寻求“脱光”过节。

“光棍节,我们一起去看电影吧……”随着光棍节的到来,一些爱情题材的电影争相在电影院放映,不少单身年轻人决定去看电影来迎接这个史上最大的“光棍节”。10日,记者走访泉城路,历山路等几家影院,看到不少年轻人正在购买11月11日的电影。山东师范大学的大二学生小杨称,明天就是光棍节,正好也没有女朋友,就买张《失恋33天》的电影票,“相信明天来看电影的单身女生也会比较多,说不定还能遇到有缘人。”与小杨不同,不少年轻人则早在网上发布了希望找个人一起看电影的帖子,“明天光棍节一个人太没意思了,就想找个单身一起去看电影。”网友“凯璐”称,现在回帖的人也很多,还在认真考虑中。

与只想看电影的年轻人相比,不少年轻人想“做一天的女朋友”。网友“小妖1225”就发了一个帖子:“2011年11月11日,我们做一天的男女朋友吧!不拥抱,不接吻,只牵手,一起去吃个饭,看场电影。然后各自回寝室,等待凌晨到来,然后互发一条短信:我们分手吧,晚安。”被称为“光棍节攻略”,吸引了不少网友跟帖留言。更有网友发出了征男友过节的微博,还附上了电话和QQ等联系方式,表示“希望能过一个温馨的光棍节”。也有不少年轻人直接将婚信信息发布在网上,希望借光棍节来“脱光”,还表明了“睡眠shuimian和失眠shimian原来只差了一个u=you,非诚勿扰”的态度。

在一些大学校园内,也举办了各种活动来迎接光棍节的到来。省城一高校学生就在人人网等网络上发起了“情书传递活动”,不少恋人借这个机会示爱,单身者也借这个活动来说出自己的爱,吸引了不少大学生参加。

有人在光棍节正式“脱光”,有人却不得不在这个“世纪节日”来临时,继续忍受或享受“光棍”这个现实。面对尚未出现的另一半,以及尚未未知的未来家庭生活,他们正无奈地困惑着……

## “光棍们”的烦心事

本报记者 马云云 孟敏 殷亚楠

### 就怕父母问“找到合适的了吗?”

这个初冬,王鑫想告别“光棍节”的愿望没能实现,她依然“剩”着。29岁,对一个女性来讲,是个不小的年龄了。三年前,她和前任男友分手,之后便一直在寻找另一半。“一个人在济南漂着,工作也很忙,很想尽早找个人嫁了,让心安定下来。”父母也急,每天通电话,好像除了找对象就没有其他话题,“找到合适的了吗?”这个问题,有时家里每天要问一遍。

如果排成队,渴望“脱光”的光棍估计能排成一条九曲回肠的长长队伍。王鑫的同事,28岁的齐云,一个大男孩,也在为没有女友而犯愁,光棍节再次提醒他要尽快找到好老婆,家里急,“父母觉得所有事都办了,就差这一件了。”他也急,“没老婆,衣服没人洗,饭没有人做,没人暖被窝啊。”

### “我到底想找个啥样的?”

“找个合适的就结婚。”很多光棍都在等待这个“合适”的人,可什么样的人才算“合适”?年轻,漂亮,事业有成,教养好,性格合拍,可漂亮的可能工作不理想,事业有成的年纪又大了,没几个人完美。但很多单身还在痴痴等待,错过了又一个。

王鑫相过四次亲,有公务员,有企业工作人员,有人对她频频示好,甚至苦苦追求,但至今没人让她心动。她有自己标准——长相不一定太好,经济条件一般以上即可,情感该细腻的时候要细,不该细腻的时候也可以耍大男子主义,最重要的是,两人能心灵共鸣,“没有共同语言的,没法在一起相处。”

但见过的这些人,要么心思太过细腻,要么有些傲慢,这让她觉得跟他们“不在同一个世界”。她试着和其中的一个小伙子相处了半年,他人很好,对她也百般呵护,她觉得不错,但两人工作领域相差太大,缺少共同语言。当她提出结婚时,她像条件反射一般选择了退缩。最终分手,“我以为相处一段时间能合拍,但好像不行。”

经过这两三年的寻找,她对自己的择偶标准甚至产生了怀疑,



▲某影城为宣传影片,专门制作的“光棍终结者”奖状。 本报记者 赵伟 摄

可,情感该细腻的时候要细,不该细腻的时候也可以耍大男子主义,最重要的是,两人能心灵共鸣,“没有共同语言的,没法在一起相处。”

但见过的这些人,要么心思太过细腻,要么有些傲慢,这让她觉得跟他们“不在同一个世界”。她试着和其中的一个小伙子相处了半年,他人很好,对她也百般呵护,她觉得不错,但两人工作领域相差太大,缺少共同语言。当她提出结婚时,她像条件反射一般选择了退缩。最终分手,“我以为相处一段时间能合拍,但好像不行。”

经过这两三年的寻找,她对自己的择偶标准甚至产生了怀疑,

“我到底想要什么样的?到底更看重什么?”她闹不清楚了。

### “该继续等下去 还是将就?”

岁月不饶人,一边是日日见长的年龄,一边是始终无法定下的下半年,光棍们开始犹豫:我该继续等下去,还是趁早将就?在这样的纠结中,王鑫的父母已经悄悄降低了选婿标准,原来想着最好能有房有车,现在只要对方对女儿好就满足了。即便如此,女儿还是没能带来好消息。眼看到了年底,过了年就将30岁,“过了30岁,女人就更难找了,我是继续等,不找到称心如意的不罢休,还是趁年轻找个条件好些的?”

一些光棍已经等不起了。30岁的张翔已经自己设定了“底线”——明年,明年一定结婚!他打算降低择偶标准,不管遇到啥样的,差不多就行。“如果再耽误,

将来会很麻烦,我退休了,孩子还没大学毕业。”

### “别人咋比我 还着急?”

渴望“脱光”的光棍在焦虑着,不过也有人享受着单身的自由和快乐。可让他们烦心的,是周边那些无时不在的热情和催促,让人烦躁却又无法拒绝。

28岁的刘芳很享受单身生活,工作之余和姐妹们看电影,吃美食,打游戏,每天开开心心。找对象的事儿,她想过,但不急,“我不是不打算结婚,但我相信缘分,那个对的人来了,我就嫁出去,如果没出现,我就淡定地等着。”她从来没有在意过自己的年龄,甚至非常反感“大龄剩女”这个词,我从来不觉自己剩下的。”

但她也心烦,因为总有人跟在后面介绍对象,“朋友,亲戚,整天催,介绍来了吧,不去显得不好,去了心里又很不情愿。”一次“被迫”相亲时,对方是同事介绍的,但她对对方始终没感觉,想脱身,只能给姐妹们发短信,让对方打电话过来把她叫走。

“不管因为啥事儿烦,都希望我们这些光棍能找到自己想要的幸福。”刘芳说。

对此,北京师范大学心理学院教授建议单身男女青年用平和心态看待光棍节。“在光棍节当天如果觉得空虚伤感,可以邀请几个同样单身的朋友吃饭聊天一起度过。”针对很多人打算在光棍节表白,张教授表示如果是出于真情实感的话,当然希望他们得到幸福,但是千万不要因为一时的情绪低落而冲动行事,否则只会给以后造成不良后果。

## 教育资讯：期中考、月考

# 考后辅导，选有经验的老师！

(省、市重点校教师授课) 平均教龄5年以上 同年级教师1对1辅导)

中小学生在, 期中考、月考成绩不理想, 怎么办? 特别提醒: 考后辅导, 能否提升学习成绩, 关键看能否选对老师! 选有经验的老师, 不仅家长放心, 更重要的是辅导质量更有保障!

### 3大标准, 选有经验的老师, 上京硕1对1

凭借“师资力量过硬”赢得济南学生和家长认可的京硕1对1, 提出“纠正偏科, 选有经验的老师”的思路, 提醒广大学生和家, 在纠正偏科时选择有经验的老师才是关键。那么, 什么才是“有经验的老师”呢? 京硕1对1赵老师给笔者介绍了京硕评选有经验老师的3大标准。

### 有经验的老师, 30天, 让弱科变成强科!

省某重点中学的张同学曾是一位数学偏科很严重的学生, 虽然自高二开学起, 就一直在某机构进行辅导, 可成绩却始终平平毫无突破。1个月前, 他在同学的推荐下, 上了京硕1对1。期中成绩出来后, 平时数学都是倒数的张同学, 这次竟然考进了前5名, 这着实让老师和同学惊讶不已。张同学兴奋的告诉笔者: “还是京硕的老师好, 经验非常丰富, 我的数学老师, 他教高二数学都17年了, 基础讲的很透, 辅导很轻松很有效率, 我现在越来越喜欢数学了。”

### 选错老师 耽误学生时间, 浪费家长金钱

“期中考试, 孩子理科(数学、物理)偏科严重, 成绩一下子就被拉下来了, 得赶紧找个辅导, 好好补习!” 这是近期笔者听到最多的话。然而, 由于对教育行业的了解, 很多家长在选择辅导机构时盲目听信广告和工作人员的口头承诺, 却不看师资水平等关键条件, 到头来是“赔了夫人又折兵”, 不仅浪费了金钱, 还耽误了孩子宝贵的学习时间, 更有甚者, 还导致孩子出现严重的逆反情绪。

### 1省、市重点校老师

省、市重点校代表了我市教师师资的最高水平, 其教师学术水平、教学研究、职业操守都远超普通学校。因此, 京硕1对1将省、市重点校的老师作为有经验老师的首个标准, 为每位学生配备高水平的辅导老师。

### 2 平均教龄5年以上

5年教学经验是京硕1对1对教师的基本要求。如今, 在京硕1对1的教师团队中, 12%的老师教龄在30年以上, 89%的老师教龄在10年以上, 他们其中不乏有教研专家、学科带头人、中高考辅导专家等等。

### 3 同年级教师1对1辅导

“教几年级的老师, 就辅导几年级的学生”是京硕1对1精准教学的真实写照。同年级老师不仅能深入了解该年级的知识体系, 还能了解这一年级学生的学习考试特点, 让辅导更加有针对性, 教学效果才更好。在京硕1对1, 同年级教师辅导的学习效率比以往高30%。

### 800位有经验的老师, 偏科学生自由选

为了帮助中小学生在快速纠正偏科, 切实提升学习成绩, 京硕1对1汇集800名来自省、市重点校经验丰富的教师, 即日起, 济南中小学生在可致电京硕1对1济南校区, 选择学科辅导老师, 快速提升成绩。

### 相关链接:

京硕1对1成立于2010年, 由中国中小学生在1对1课外辅导行业资深人士、国内资深教育专家余立平先生创办。京硕1对1在原有10年行业经验积累基础上, 创新性的提出“中小学生在定制教育”。定制教育根据学生、家长的需求, 从师资、地点、时间、课程和服务等五方面着手, 为学生量身打造私家专属品质的“1对1”尊享服务。2011年初, 京硕1对1正式成为中国保护消费者基金会指定教育质量保障机构。

京硕1对1正式成为中国保护消费者基金会指定教育质量保障机构。

京硕1对1正式成为中国保护消费者基金会指定教育质量保障机构。

京硕1对1 中小学生在·定制教育

优秀教师预约热线: 冻源: 67889277 阳光: 83186670

来电即可获得 1200元学习卡!

齐鲁晚报 生活日报 广告中心 服务电话

广告中心客户部: 0531-82969188 82616676(文传) 86196887 86196882 86196180 86196188 设计部: 0691-86196177 86196186 (E-mail: gong6666@vip.sina.com 86196292) 财务部: 0691-86196669 拓展部: 0691-86196866(主任室) 86196191 86196299 86196126 86196197 86196216 省内代订部: 0691-82608960 82963199 86196280 86196186 省外代订部: 0691-82616688 82616800 86196278 经济发行部: 0691-82608962 86196060(主任室) 82921268 86196166 86196085 86196146 86196090 医疗广告部: 86196068 86196964 86196360 地方广告部: 0691-82966349 86196188 分装广告部: 0691-86196199 86196184(传真) 地址: 济南市经十路6122号 邮编: 260014

## Han's 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务

植发、秃发是因现代人的大项, 毛发移植术是目前能够从根本上治疗永久性秃发的最有效方式。韩氏毛发移植中心, 经多年临床实践, 对FUE技术不断改进。近日, 在韩氏植发专家研发下的A-FUE技术已经成功通过临床实践验证, 成为目前最先进的毛发移植术; 其拥有全新术式设计理念, 配合最新精密仪器, 以其完美的植发效果, 开创国内毛发移植新纪元。

### 韩氏A-FUE无痕植发 开启毛发移植新纪元

#### A-FUE无痕植发

韩氏在二代FUE基础上潜心研制的A-FUE。该技术在保持原有FUE技术术后创伤小, 几乎不出血, 无须缝合; 提取区和种植区均不留疤痕。新生毛发生具有自然毛发一切生物学特性, 可正常吹、染、烫, 永不脱落等众多优势, 避免其术后遗留空白区、毛囊质量不高及毛囊离体时间过长等缺陷。成活率可达98%。操作技法更细腻。无需住院, 随种随走, 不影响工作和生活。

#### 一次种植 完美终生

头发加密: 个性设计, 解决稀疏、脱落问题。改善发际线: 改善不美发际弧度, 调整额头比重。疤痕植发: 通过A-FUE无痕修复头上各种疤痕。俊美鬓角: 根据个人气质打造平整自然鬓角。胡须种植: 按照胡须生长方向精密种植!

很多机构, 一个医生不愿意只做一项工作。韩氏手术量大, 要求极为精细, 其专业种植团队能够满负荷工作, 由国内顶级植发专家韩氏带领的专家团队, 秉承专业的医生只做专业的事情, 将毛发移植做到极致。

整形科: 韩式重睑, 开内/外眼/三段式隆鼻/安全改脸型/360°雷定定位水动力吸脂/丰胸瘦脸术/祛眼袋/极速丰胸/巨乳缩小/乳房整形/小腿/弯腿矫正/剖宫整形/面部填充术等 皮肤科: 脱毛/祛痣/嫩肤/美白/缩毛孔/祛疤、痘印/细胞信使/去痣/纤体塑形/祛文身/祛青红胎记等 注射抗衰老: 爱贝芙/玻尿酸/BOTOX/PRP自体焕颜因子/GRP青春焕颜/自体青春细胞肌活等

毛发移植: 种头发/头发加密/眉毛移植/睫毛移植/种美人尖/发际线调整/种比基尼区等 无痛口腔: 即刻种植牙/牙齿矫正/仿生冠/牙齿美白/无痛拔牙/牙齿修复/牙齿美容/无痛拔牙/洗牙等 畸形疤痕修复: 各种疤痕/妊娠纹/大脚背/唇唇裂/全身各处先天、后天畸形/烧伤、外伤及手术后畸形等

山东省内绝无分部, 谨防李鬼!

上帝欠您的韩氏还给您 鱼传尺素: 0531-86013339 韩氏植发: www.cnhszx.com 济南市民生大街22号三箭银苑A座 QQ: 800015696